
 

 1/3/66    تبریخ آزهوى :                 ریبضی  رضته :              دهن        پبیه :                        دومنوبت                    آزهوى درس :   فیسیک

 دقیقه                       110 هدت :                      :                              آهبر دانص آهوز                         نبم و نبم خبنوادگی :                                   

 ببرم سئوالات       

4  (A .مفاهیم فیسیکی زیر را تعریف کنید 

 تشداسیکویت   – 1     

 اًشطی جٌثشی  – 2     

 اًشطی هکاًیکی  – 3     

 جاهذ تلَسیي – 4     

 اثش هَییٌگی - 5     

 تؼادل گشهایی – 6     

 گشهای ٍیظُ هَلی – 7    

 هؼادلِ حالت – 8     

3  (B جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید. 
 کوتشیي هقذاسی سا کِ ّش ٍسیلِ هی تَاًذ اًذاصُ تگیشد، ................................... آى ٍسیلِ هی ًاهٌذ .  - 1     

 یکای صهاى ....................... ًام داسد. - 2     

 ًسثت جشم تِ حجن جسن سا .......................... هی ًاهٌذ.  – 3     

 تِ هجوَع اًشطی ّای رسُ ّای تشکیل دٌّذُ یک جسن ........................... هی گَیٌذ.  – 4     

 فٌش ............. است.  -کاس ًیشٍی فٌش دس یک  جا تِ جایی .......................ٍ تغییش اًشطی پتاًسیل کشساًی ساهاًِ جسن   – 5     

 ّا دس آى  آصاداًِ  حشکت هی کٌٌذ ................... ًام داسد. هادُ ای کِ شکل هشخصی ًذاسد ٍ اتن – 6    

 دس  اتؼاد ًاًَ ٍیظگی ّای ..................... هَاد تغییش هی کٌذ. – 7    

 ًیشٍی تیي هَلکَل ّای سطح هایغ ......................... ًاهیذُ هی شَد. – 8    

 گشهای ٍیظُ اجسام سا تذست آٍسد ..................... هی ًاهٌذ .ٍسیلِ ای کِ تِ کوک آى هی تَاى  -  9     

 تِ تثذیل هستقین گاص تِ جاهذ .................... هی گَیٌذ . – 10    

 ذ تا آى تثادل اًشطی داشتِ تاشذ .................. هی ًاهٌذ.ُ سا کِ هی تَاًپیشاهَى دستگا – 11    

 نوره تجدید نظر :

 به عدد :........................

 به حروف : .....................

  : اهضبء تجدید نظر کننده

 ببسوه تعبلی

 4نبحیه  –آهوزش و پرورش استبى قن  اداره کل

 دکتر حسببی دولتیغیر دبیرستبى

   65 – 66سبل تحصیلی 

 نوره :

 :........................به عدد 

 به حروف : .....................

 اهضبء دبیر : 
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  (C.به سوالات زیر پاسخ دهید 
 چشا آب دسٍى لَلِ هَییي تالا هیشٍد؟ تا چِ استفاػی آب تالا خَاّذ سفت؟  – 1     

 

 صیش ًتیجِ اًذاصُ  گیشی سا تٌَیسیذ تؼذاد سقن ّای تا هؼٌا ٍ ػذد غیش قطؼی سا هشخص کٌیذ ٍ خطا سا حساب کٌیذ. شکل دس – 2     

 

 

 

 هؼادلِ پیَستگی سا تا سسن شکل تَضیح دّیذ – 3    

 

 تثذیل یکاّای صیش سا اًجام دّیذ. – 4   

 c  = ? K230 الف (  

 K = ? F 298 ب (   

 ّوشفت ٍاداشتِ سا تَضیح دّیذ. – 5   

 

 هَسد( 3اهَاج الکتشٍهغٌاطیسی سا ًام تثشیذ . ) – 6   

 

 شکاس تاتش فشٍسشخ سا تَضیح دّیذ ٍ تف سٌج چیست؟ – 7   

 

 

 ًشاى دّیذ ًوَداس فشاس تش حسة دها تشای فشآیٌذ ّن حجن یک گاص آسهاًی خطی ساست است کِ اص هثذا هی گزسد. – 8   

 

 

 

 ح دّیذ.تَضیسا دس هاشیي گشهایی دسًٍسَص تٌضیٌی هشحلِ ضشتِ هکش  -  9   

 

  



ℎ3=?
Type equation here.ℎ1 =20cm 
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 (D مول و یکا السامی است(مسائل زیر را حل کنید. )نوشتن فر 

پشتاب هی شَد.اگش سطح  تذٍى اصطکاک تاشذ سشػت آى  Aهتش تش ثاًیِ اص ًقطِ  5کیلَگشم تا سشػت  2هطاتق شکل صیش جسوی تِ جشم  – 1    

  تذست آٍسیذ. Bسا دس ًقطِ 

  

 

 

 

 

 

 

1)سا تذست آٍسیذ. h3تاشذ استفاع  atm5/1ٍ  فشاس هخضى  atm1صیش اگش  فشاس َّا دس شکل =  2     100000 )atm Pa 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Cتِ آب  -C10یخ kg 2گشهای لاصم تشای تثذیل   - 3   
70  ا حساب کٌیذ . س 
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Cٍ دهای آى  3cm200حجن گاص کاهلی  - 4   
47 هی تاشذ .دهای ایي گاص سا دس فشاس ثاتتC

 80  ِافضایش هی دّین. حجن ًْایی گاص سا ت

 دست آٍسیذ؟   

 

 

 

 

 

 

 

 هشتَط تِ گاص آسهاًی است. گاص سا کاهل ٍ تک اتوی فشض کٌیذ. P – Vشکل صیش یک ًوَداس   - 5   

 الف( گشهای هثادلِ شذُ سا تذست آٍسیذ.

دست دادُ است.ذ گاص گشها گشفتِ یا اص ب( دس ایي فشآیٌ
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KTHیک هاشیي کاسًَ کِ دس هیاى دهاّای  =  6   800  ٍ200cT K  ِکاس هی کٌذ دس ًظش تگیشیذ .ایي هاشیي دس ّش چشخJ1200  اًجام کاس

 هی دّذ .

 الف ( تاصدُ هاشیي چقذس است ؟

( دس ّش چشخِ چقذس اًشطی گشهایی  ب
HQ اص هٌثغ تا دهای تالا گشفتِ هی شَد ؟ 

( دس ّش چشخِ چقذس اًشطی گشهایی  ج
cQ تِ هٌثغ تا دهای پاییي دادُ هی شَد ؟ 

 

 

 

 

 

 

 ػثادی هقذم –هَفق تاشیذ 


